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Αθήνα, 7/11/2022 
                   Αρ. πρωτοκόλλου 70 
 

ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ συμμετέχουμε: 

 στην 24ωρη πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 9 Νοέμβρη2022 που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ,  

η Π.Ο.ΕΤΕΠ και πολλές άλλες Ομοσπονδίες, ταυτόχρονα με τη ΓΣΕΕ και τους εργαζόμενους 
του ιδιωτικού τομέα, 

 στις μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας των εργαζομένων ενάντια στις αντιλαϊκές 
πολιτικές της κυβέρνησης και τις ασφυκτικές συνθήκες διαβίωσης μας. 

Οι εργαζόμενοι του δημόσιου τομέα την τελευταία 15ετία δεν είχαμε καμία μισθολογική 
βελτίωση. Αντίθετα, δεχτήκαμε δραματική μείωση των αποδοχών, με περικοπές που άγγιξαν το 
40%, κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού, διετή πάγωμα της μισθολογικής εξέλιξης 2016-1017, 
μείωση του αφορολόγητου και παράλληλη αύξηση των δαπανών της οικογένειας για κάλυψη των 
αναγκών της λόγω υποβαθμισμένων δημοσίων παροχών σε υγεία, παιδεία, ασφάλιση, κτλ. 
Παραπλανητικοί ισχυρισμοί, ότι η κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης στο δημόσιο τομέα  
από 1/1/2023 θα αυξήσει τους μισθούς, προσβάλουν τη νοημοσύνη μας δεδομένου  
του ευτελούς ποσού και της καθυστερημένης εφαρμογής στο δημόσιο τομέα. 

Τη μακροχρόνια οικονομική κρίση ακολούθησε η υγειονομική κρίση της πανδημίας,  
με αποτέλεσμα την τραγική επιδείνωση των συνθηκών διαβίωσης της ελληνικής κοινωνίας.  
Την τελευταία περίοδο εξελίσσεται νέα παγκόσμια κρίση στον ενεργειακό και επισιτιστικό τομέα 
με διαδοχική αύξηση τιμών σε  ενέργεια και τρόφιμα. Οι ανεξέλεγκτες συνθήκες της ελληνικής 
οικονομίας και οι υψηλοί συντελεστές φορολόγησης των αγαθών, επακόλουθο της πολιτικής που 
εφαρμόζει η Ελληνική Κυβέρνηση, επιτρέπουν τη γιγάντωση του φαινομένου και αναδεικνύουν 

τραγική πρωταθλήτρια την Ελλάδα. Η επιλεκτική επιδοματική πολιτική που διαφημίζει  
η Κυβέρνηση, αφενός, παρέχει ψίχουλα συγκριτικά με την διάχυτη αύξηση των δαπανών της 
ελληνικής οικογένειας και, αφετέρου, συσσωρεύει υπερκέρδη σε μονοπώλια και πολυεθνικές  
με λήστευση των κρατικών αποθεματικών. 

Παράλληλα, με αφορμή και την πανδημία, η Κυβέρνηση έχει καταργήσει σημαντικές 
εργατικές κατακτήσεις και έχει περιορίσει θεμελιώδη συνταγματικά μας δικαιώματα, όπως το 
δικαίωμα της απεργίας, ολοκληρώνοντας πάγιες αντεργατικές πολιτικές. Το τελευταίο έτος  

όλες οι απεργίες έχουν κηρυχθεί από τα δικαστήρια παράνομες και καταχρηστικές, συνήθως 
κατόπιν προσφυγής υπουργών της Κυβέρνησης! Την ίδια στιγμή επιβάλλει παρακολουθήσεις, 
αυταρχισμό και καταστολή, σύροντας στα δικαστήρια συνδικαλιστικούς εκπροσώπους και 
διαλύοντας βίαια με ΜΑΤ και χημικά τις συγκεντρώσεις εργαζομένων, φοιτητών, κ.α.. 
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Στον εργασιακό μας χώρο έχουν επιβληθεί και υλοποιούνται αντίστοιχες πολιτικές 
αστυνομοκρατίας και διακρίσεων, αποικιοκρατικές συνθήκες με τοποθετημένα και κεντρικά 
ελεγχόμενα όργανα διοίκησης, στέρηση εκλογικών δικαιωμάτων ΕΤΕΠ και άλλων εργαζομένων, 
καθώς και ελαστικές σχέσεις εργασίας και εκμετάλλευσης. Το πανεπιστήμιο θεωρείται και 
συμπεριφέρεται ως κερδοσκοπική επιχείρηση με ποικίλη εμπορευματική δραστηριότητα, όπως 
τα μεταπτυχιακά και προπτυχιακά προγράμματα σπουδών με δίδακτρα. Χαρακτηριστικά,  
τα δωρεάν προγράμματα σπουδών συγχωνεύονται ή υποβαθμίζονται και ο αριθμός των 

φοιτητών μειώνεται, ενώ στη θέση τους ιδρύονται ξενόγλωσσα προγράμματα σπουδών  
για αλλοδαπούς φοιτητές. Η δημόσια δωρεάν εκπαίδευση συστηματικά αποδομείται! 

 
Φτάνει πια η κοροϊδία, τα κουπόνια και τα επιδόματα φτώχειας!   
 
Διεκδικούμε: 

 Αποδοχές που να καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες μας. Άμεσα, μισθολογικές αυξήσεις 20%. 

 Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης αναδρομικά από 1/1/2021, όπως στον ιδιωτικό τομέα. 

 Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. 

 Μισθολογική και βαθμολογική αναγνώριση της διετίας 2016-2017. 

 Πλήρης μισθολογική αναγνώριση προϋπηρεσίας. 

 Αύξηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και ένταξη του Κλάδου ΕΤΕΠ. 

 Αφορολόγητο όριο 12.000 € με προσαύξηση 3.000 € για κάθε τέκνο. 

 Σημαντική μείωση και πλαφόν στις τιμές ηλεκτρικού ρεύματος και καυσίμων. 
Κατάργηση Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης και ΦΠΑ σε ηλεκτρικό ρεύμα και καύσιμα. 

 Πλαφόν στις τιμές και κατάργηση φόρων στα βασικά είδη κατανάλωσης, διατροφής και ένδυσης. 

 Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη για τα εργασιακά και των νόμων ιδιωτικοποίησης της 
κοινωνικής ασφάλισης. 

 Γενναίες προσλήψεις μελών ΕΤΕΠ και του υπόλοιπου αναγκαίου προσωπικού στην δημόσια 
Εκπαίδευση, Υγεία και Κοινωνική Ασφάλιση. 

 Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση. 
 
 

ΟΛΟΙ     ΣΤΗΝ    24-ωρη    ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ     ΣΤΑ  ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

 
Τετάρτη   9/11/2022 ώρα 10.30΄ π.μ.  Προπύλαια  (ΠΑΜΕ)  

 ώρα 11.00΄ π.μ.  Πλ. Κλαυθμώνος (ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ) 

   ώρα 11.00΄ π.μ.  Χαυτεία       (Σωματεία - Συλλ/τητες) 

 
 
 
 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

            Β. Καραγκούνης              Ε. Κόντου 


